



UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO  
ESCOLA DE ENGENHARIA DE LORENA – EEL/USP

**Comunicado**

**RETIFICAÇÃO** da publicação realizada no D.O.E., de 19/02/2020, página 175, seção I, referente ao concurso público de títulos e provas para provimento de 1 (um) cargo de Professor Doutor, em Regime de Dedicção Integral à Docência e à Pesquisa (RDIDP), junto ao Departamento de Ciências Básicas e Ambientais, na área de conhecimento de Poluição Atmosférica, conforme **Edital ATAc/EEL/USP-5/2019**,

**Onde se lê:**

"... a comparecerem no dia 23 de fevereiro de 2020, às 8 horas e 15 minutos..."

**Leia-se:**

"... a comparecerem no dia **23 de março de 2020**, às 8 horas e 15 minutos..."

Publicado no D.O.E. de 20/02/20, Executivo I, pág. 280.